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SECRETARIA DE DESARROLLO SOCIAL

RESOLUCIÓN NÚMERO


“POR LA CUAL SE OTORGA PERSONERIA JURIDICA, SE REGISTRAN ESTATUTOS DE LA JUNTA DE ACCION COMUNAL DEL DEL XXX, DE LA COMUNA (O CORREGIMIENTO) XXX (XX), DEL MUNICIPIO DE BUCARAMANGA”


EL SECRETARIO DE DESARROLLO SOCIAL DEL MUNICIPIO DE BUCARAMANGA

En uso de sus atribuciones legales conferidas por la Ley 136 de 1.994, Ley 1437 de 2011, Ley 2166 de 18 de diciembre de 2021, Decreto No. 1501 de 13 de septiembre de 2023 del Ministerio del Interior, Decreto Municipal 0090 de julio 11 de 2005, Resolución Municipal No. XXX de XX de XXX de XXXX y,

CONSIDERANDO

PRIMERO: Que los organismos comunales son una expresión social organizada, autónoma y solidaria de la sociedad civil, las decisiones que allí se tomen no pueden en ningún momento desconocer o violar lo establecido en el principio de democracia, entendida esta, como una participación activa de sus actores en las deliberaciones y decisiones, conforme a los mandatos constitucionales y legales.

SEGUNDO: Que mediante oficio radicado en la ventanilla única de correspondencia de la Alcaldía de Bucaramanga bajo los consecutivos No. XXXX del XX de XXX del XXXX, el señor (a) XXXX, en calidad de XXXX ad-hoc, solicitó a este Despacho el reconocimiento de personería jurídica y registro de estatutos para una nueva Junta de Acción Comunal del municipio de Bucaramanga que se denominará Junta de Acción Comunal XXX, de la Comuna (o Corregimiento) XX (XX) del Municipio de Bucaramanga; para ello acompaña la documentación exigida por la normatividad comunal, de conformidad al artículo 2.3.2.1.1.1 del Decreto 1501 del 2023.

TERCERO: Que revisados los archivos documentales de los organismos comunales existentes en este Despacho relacionados con la comuna (o corregimiento) XXX (XX) del Municipio de Bucaramanga, no se observa la existencia o reconocimiento de un organismo comunal de primer grado, denominado Junta de Acción Comunal XXX, de la Comuna (o Corregimiento) XX (XX) del Municipio de Bucaramanga

CUARTO: Que, a fin de preservar la autonomía comunal, que pregona la Ley 2166 de 2021 con su Decreto Reglamentario 1501 de 2023, así como los principios generales de la Constitución Política y aplicando la sana crítica y buena fe de los propósitos de los habitantes de la comuna (o corregimiento) XXX (XX), para este Despacho está claro y argumentado que se debe aceptar el reconocimiento de personería jurídica a la Junta de Acción Comunal XXX, de la Comuna (o Corregimiento) XX (XX) del Municipio de Bucaramanga.

QUINTO: Que revisada la documentación que allega el representante del nuevo organismo comunal se observa que cumple con los requerimientos, es decir, lo señalado en el Decreto 1501 de 2023 reglamentario de la Ley 2166 de 2021 en el artículo 2.3.2.1.1.1; razón por la cual, se debe proceder al reconocimiento de la personería jurídica y el registro de los estatutos.

SEXTO: Que teniendo en cuenta la autonomía que tienen los organismos comunales para auto regularse y basados en el principio de buena fe, este Despacho procederá a otorgar la personería jurídica solicitada y registrar los estatutos.

En mérito de lo expuesto y al principio de buena fe, EL (A) Secretario (a) de Desarrollo Social, basado en el Principio de Buena Fe,

RESUELVE

ARTÍCULO PRIMERO: OTORGAR Personería Jurídica No. XXX a la Junta de Acción Comunal XXX, de la Comuna (o Corregimiento) XX (XX) del Municipio de Bucaramanga, Departamento de Santander; de conformidad a las consideraciones de este proveído.

ARTÍCULO SEGUNDO: REGISTRAR los estatutos que fueron aprobados en Asamblea de constitución de la Junta de Acción Comunal XXX, de la Comuna (o Corregimiento) XX (XX) del Municipio de Bucaramanga, realizada el día XX de XXX de XXXX, conforme lo expuesto en la parte motiva del presente acto administrativo.

ARTICULO TERCERO: Notificar la presente resolución al señor (a) Presidente (a) electa, representante legal de la junta y comuníquesele que, contra la misma, proceden los recursos de reposición y en subsidio el de apelación, establecidos en el artículo 74 de la ley 1437 de 2011, los cuales deberá presentar en esta Secretaría dentro del término de diez (10) días contados a partir de su notificación, de conformidad con el artículo 76 de la Ley 1437 de 2011. 

ARTICULO CUARTO: La presente resolución rige a partir de su ejecutoria.

NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE,

Dada en Bucaramanga, a los 




SECRETARIO (A) DE DESARROLLO SOCIAL DE BUCARAMANGA 

P/XXX
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